
Demanti BCBP povodom izveštavanja Pinka, Informera i Studija B

Datum
avg. '19.
15.

Beogradski centar za bezbednosnu politiku



Beogradski centar za bezbednosnu politiku (BCBP) demantuje Pink, Informer i Studio B (Vesti od 19č) jer su netačno i nepotpuno preneli izjave istraživača BCBP Saše Đorđevića sa gostovanja na televiziji N1 od 14. avgusta 2019. povodom postupanja Vojne policije ispred zgrade Predsedništva tokom protesta u subotu, 10. avgusta 2019. godine i zahteva da bez odlaganja objave ovo saopštenje.

Nije tačno da je istraživač BCBP Saša Đorđević tokom gostovanja izneo mišljenje da je ograda ispred zgrade Predsedništva „politički marketing” i da je „slučajno ili namerno zaboravio da gledaocima kaže da je u vreme dok je Boris Tadić bio predsednik na tom mestu stajala živa ograda koju su činili specijalci i oklopna vozila sa vodenim topovima”.

Istraživač BCBP Saša Đorđević je na pitanje voditeljke o uklanjanju ograde ispred zgrade Predsedništva

odgovorio da bi to trebalo da bude pitanje bezbednosti i da su „profesionalci koji štite predsednika videli da više ne postoji nikakva opasnost po njega i odlučili da sklone te ograde, na šta imaju zakonsko pravo”. Pink, Informer i Studio B nisu preneli ovaj deo izjave, već isekli iz priloga.

Istraživač BCBP Saša Đorđević je rekao da ne zna „šta je pozadina priče” iza odluke da se ukloni ograda ispred zgrade Predsedništva, i da ne zna da li je nekada postojala fizička ograda na toj lokaciji. Dodao je da je tražio tu informaciju, ali da nije mogao da je pronađe. Iako su Pink, Informer i Studio B verno preneli ovaj deo izjave, pogrešno su zaključili da postoji skrivena namera iza toga.

Studio B (Vesti od 14.8.2019. u 19:18) i televizija Pink (Svitanje od 15.8.2019. u 6:10) kao argument „skrivena namere” koriste prilog TV B92 snimljen 19. aprila 2011. godine tokom protesta Srpske napredne stranke ispred Predsedništva na kome se vidi kordon pripadnika policije, pri čemu izvlače odgovor istraživača BCBP Saše Đorđevića iz konteksta. Pitanje voditeljke N1 upućeno istraživaču BCBP Saši Đorđeviću se nije odnosilo na postupanje policije u prošlosti na sličnim protestima, već o tome da li je ranije bilo fizičke ograde ispred zgrade Predsedništva.

Beogradski centar za bezbednosnu politiku zahteva da Pink, Informer i Studio B bez odlaganja objave ovo saopštenje na svojoj televiziji, digitalnim i štampanim medijima.